
Helyismereti tábor kérdőíveinek elemzése 

2017. július 23-30. 

Időutazás 1817-2017. 

 

Igényfelmérő kérdőívek elemzése 

(felső tagozatos gyerekek szüleinek) 

 

14 fő szülő töltötte ki az igényfelmérő kérdőívet. 

1. A tábor időpontjának megválasztásánál 10 júniusi, 3 júliusi és 4 augusztusi 

időpontot jelöltek be. 

2. Mind a 14 fő ideálisnak tartja a napi 8-16 óra közötti időtartamot. 

3. Mind a 14 fő megfelelőnek tartja a 9000 Ft összköltséget. 

4. Ebéden kívül más étkezést nem igényelne 12 fő. 2 fő igényelne tízórait és uzsonnát 

is. 

5. Mind a 14 fő elengedi gyermekét kirándulni tömegközlekedéssel. 

6. A városon belül kerékpárral közlekedve 13 fő elengedi gyermekét, 1 fő nem. 

7. Milyen foglalkozásokat látna szívesen a táborok programjában? 

 Külsős foglalkozás 14 fő 

 Ismeretterjesztő foglalkozás 12 fő 

 Kirándulás 11 fő 

 Könyvtárhasználati foglalkozás 10 fő 

 Kézműves foglalkozás 8 fő 

 Vetítés 8 fő 

 Számítógépes foglalkozás 6 fő 

 Játszótér 5 fő 

 Sportos vetélkedő 4 fő 
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Szöveges válaszok 

 

8. Milyen egyéb ötlete, észrevétele vagy kívánsága lenne a tábort illetően? 

 Köszönetet mondtak, és elégedettségüket fejezték ki - 5 fő 

 Városi szinten egységesen kellene meghirdetni a táborokat - 1 fő 

 Helyi üzemek meglátogatása pl. kenyérgyár, tejüzem, gyümölcsfeldolgozó, 

napraforgó feldolgozó, cipőgyár, vasútállomás, - 1 fő 

 

A válaszadók megoszlása 

Nő 12 fő 

Férfi 2 fő 

30 év alatt 1 fő 

30-40 év között 4 fő 

40-50 év között 8 fő 

50 év felett 1 fő 

 

 

Összegzés 

 A szülői igények felmérése után leszűrhető, hogy a tábor időpontját, időtartamát, 

összköltségét, az étkeztetést valamint a közlekedési lehetőségeket az igényeknek 

megfelelően alakítottuk.  

 A foglalkozások típusainak megválasztásánál is a többség igényeinek megfeleltek a 

tábori programok.  

 A szöveges válaszadási lehetőségnél többen kifejezték köszönetüket és 

elégedettségüket, valamint egy szülő az ötleteit is leírta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Elégedettségi kérdőívek elemzése 

(felső tagozatos gyerekeknek) 

 

1. A kérdőívet 11 fő helytörténeti táborban résztvevő töltötte ki, mivel 1 fő táborozó 

megbetegedett, és az utolsó napon már nem vett részt. 

2. A könyvtárban rendezett programokkal 7 fő nagyon elégedett, 4 fő elégedett. 

3. A könyvtáron kívüli tevékenységekkel 8 fő nagyon elégedett, 3 fő elégedett. 

4. A kézműves foglalkozásokkal 6 fő nagyon elégedett, 5 fő elégedett. 

5. A kirándulás 7 fő számára nagyon jó volt, 4 fő számára jó volt. 

6. Az ebéd 5 fő számára finom volt, 6 főnek többségében ízlett. 

7. Mind a 11 fő eljönne a következő nyári táborba is. 

8. Mind a 11 fő ajánlaná a barátainak a tábort. 

 

 

Szöveges válaszok 

 

9. Melyik program tetszett a legjobban a héten? 

kirándulás 3 fő 

művelődési házban kézműveskedés 3 fő 

látogatás a templomtornyokban 2 fő 

filmnézés 2 fő 

levéltár 2 fő 

előadás 1 fő 
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10. Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytál volna? 

Nincs 8 fő 

Fagyizás 1 fő 

Előadás a kiránduláson 1 fő 

Kézműveskedés 1 fő 
 

11. Milyen programot hiányoltál? 

Semmilyent 8 fő 

Versenyt 1 fő 

Mozgásosat 1 fő 

Közös játékot 1 fő 

 

12. Milyen témájú táborban vennél részt szívesen a jövő nyáron? 

hasonló 3 fő 

híres emberek 2 fő 

1848-49. 1 fő 

Petőfi 1 fő 

olvasótábor 1 fő 

kalandtábor 1 fő 

természettudományos tábor 1 fő 

földrajzi tábor 1 fő 

 

 

Összegzés 

 Az elégedettségi kérdőív kitöltésénél fontosnak tartottam, hogy a hangadó gyerekek 

lehetőség szerint ne befolyásolják a többieket. Ezért megteremtettük a helyzetet arra, 

hogy egy nagyobb térben, egymástól távolabb, mindeni a saját véleményét írja le. 

 A kérdőíven a válaszlehetőségek közül a harmadik, negatív választ senki nem jelölte 

be egyik kérdésnél sem. Tehát minden válasz a pozitív tartományba esik. 

 Az ebéd jövőbeni átgondolására ösztönöz a 6. kérdés eredménye, mivel csak 5 fő 

jelölte finomnak az ebédet, 6 főnek többségében ízlett.  

 A résztvevők 100 %-a eljönne a következő táborba, és szintén mindenki ajánlaná a 

tábort a barátainak.  

 

 

 

 

 

Iványiné Földi Ágnes 

helyismereti könyvtáros 


